中国水利水电第一工程局有限公司2022届校园
招聘简章
 
一、企业简介
[bookmark: _GoBack]中国水利水电第一工程局有限公司，于1958年组建，现已横跨了63年的岁月。隶属于世界500强企业中国电力建设集团，是设在吉林省规模最大的，也是唯一一家总部设在长春的建筑央企。企业注册资本金15亿元，资产规模达70亿元，是建筑行业内的高新技术企业。
水电一局主要从事四大业务板块：投资业务板块、水利水电及新能源业务板块、基础设施业务板块、国际工程业务板块。可承接水利水电、市政、房屋建筑、水资源与环境、新能源等各类别工程的工程总承包、施工总承包和项目管理业务。水电一局具有国家建设部核发的水利水电工程施工总承包特级、水利行业工程设计专业甲级、市政公用工程施工、机电安装施工总承包壹级等资质。建局60多年来，独立建成20余座大中型水电站和水利枢纽工程；参与建设了100多项国家和地方重点工程。目前在建项遍布20多个省市，在刚果（金）、刚果布、乌干达等十余个国别进行了水利水电、输变电、矿山、铁路等领域的施工建设，形成了成熟的国别市场。
经过六十多年的砥砺奋进，水电一局在各领域具有较高的市场认知度和社会美誉度。建设的多项工程荣获了鲁班奖、詹天佑奖、国家优质工程金质奖等重大奖项。并先后荣获全国科学大会奖5项，国家科学技术进步一等奖1项，国家专利33项，鲁班奖3项，大禹水利科学技术奖1项，国家部委、省科技奖50余项。
二、招聘专业：
   工程类（700人）：
水利水电工程、土木工程、城市地下空间工程、道路桥梁与渡河工程、给排水科学与工程、建筑学、地质工程、矿山、电气工程及其自动化、测绘工程（测量）、安全工程、工程管理、工程造价、环境工程、水工（土木）实验、市政工程、园林、机械工程、机械设计及其自动化、材料工程、物流工程、物资设备、金属材料焊接、能源与动力工程、交通工程、输变电工程、发电厂电力系统等专业、港口航道与海岸工程。
综合类（100人）：
 投融资学、财务管理、会计学、商务英语、法语、缅甸语、行政管理、汉语言文学、人力资源管理、法学，市场营销等专业。
三、具体要求：
 1.应届毕业生，本科及以上学历并取得相应学历学位。
 2.身体健康，无不良嗜好。
 3吃苦耐劳、可服从单位分配。
 4.学生党员、学生会干部优先录用。
 5.参加面试的同学请携带学校打印的成绩单及三方协议书。
四、工作地点 ：公司驻全国各项目部
五、福利待遇：
固定工资----岗位工资+岗位津贴+年功工资。
浮动工资---绩效工资（考勤绩效、固定绩效，考核绩效、补贴绩效、奖励绩效+年绩效）+辅助工资+保险福利。
其中辅助工资包括：（交通补贴、通信补贴、女职工卫生费、高原补贴、高温补贴、执业津贴——取得相关职业证书最高6万元、远征津贴等）其他福利：入职签公司正式合同、缴纳五险二金、入职体检、公费培训、送温暖、生日慰问，大学生特殊津贴2W-60W、住宿补贴。
六、完善的培训：企业文化、职场转换、职业规划、公文写作、礼仪规范，安全知识培训、入场培训、导师带徒、专业技术培训、学历提升培训、职业技能、中青年干部培训、后备干部培训。
七、职业发展： 第一条是专业技术技能通道，随着职业技术技能能力的提升，专业技术技能职务也将逐级晋升，同时随着技术技能津贴的提高，你的综合收入也将不断增加。
第二条是综合管理路线：经过实践的锻炼和经验的积累，你将会成为项目经理，分局领导，公司领导。
八、其他事项：
1.招聘流程：宣讲会-投递简历-初试-复试-签订三方协议。
2.公司总部地址：吉林省长春市经济技术开发区东南湖大路3799。
3.公司网站：http://www.zsyj.com。
4.具体招聘行程:请关注微信公众号: 逐梦一局。
九、联系方式
联系人：李亭崴
联系电话：15500006159
招聘邮箱：370836352@qq.com


温馨提示：在应聘过程中，请同学们提高警惕，加强防范意识，谨防求职陷阱。
