中铁二十五局集团有限公司2024届
校园招聘简章
一、公司简介
中铁二十五局是世界500强企业——中国铁建股份有限公司全资子公司，是经国家工商总局核准注册的国家特大型建筑施工企业集团，总部设在广州。集团下属20多个子（分）公司和经营机构，并专设海外事业部。集团在册员工12000余人，各类专业技术人员6500余人；各类施工机械设备8200余台（套），年综合施工生产能力在500亿元以上。在全国30个省、市、自治区承接任务，并拓展到白俄罗斯、斯里兰卡、科特迪瓦、俄罗斯、孟加拉国、菲律宾、泰国、墨西哥、坦桑尼亚、乌兹别克斯坦等十余个海外国家和地区建筑市场。
集团具有铁路工程、公路工程、建筑工程施工总承包特级资质，铁道行业甲（Ⅱ）级、公路行业甲级、建筑行业甲级工程设计资质，对外援助成套项目总承包资质，具有市政、水利水电、桥梁、隧道、铁路电务、铺轨架梁、建筑幕墙、消防、爆破、测绘、地质灾害防治等各建筑领域总包与专业资质。具有投资、设计、施工、监理、科研等工程领域全产业链实施能力。近几年，全集团先后承建铁路4223公里、公路625公里、各类桥梁500公里、隧道420公里。先后参建了武广、武合、郑西、南广、大西、沪昆、厦深、贵广、云桂、广深港、赣深、中老（玉磨）、梅龙、广湛、昌景黄、包银以及柳州枢纽等30余项国家重点铁路及枢纽建设；京港澳、广深、厦蓉、怀通、渔平、左黎、宜河、简蒲、龙怀、平绵、京新、京沪、昆楚、安慈、三清、宾南、桐新、武大、渝湘、丘砚等多省市重点高速公路网建设；进入了广州、深圳、长沙、青岛、长春、重庆、南宁、郑州、石家庄、西安、丽江、沈阳、佛山等10余个城市的地铁市场；先后参与了广珠、莞惠、长株潭、广佛环、广花、黄埔有轨电车等城际铁路项目建设。
集团先后荣获詹天佑奖、鲁班奖和国家优质工程奖等各类工程质量奖100余项；拥有300余项发明专利和实用新型专利，研发70余项国家、省部级工法；多次摘取“全国优秀施工企业”“全国质量效益型先进企业”“全国建筑业诚信企业”“全国技术创新先进企业”等荣誉称号。
中铁二十五局始终坚持“诚信创新永恒、精品人品同在”的企业价值观和“品质铁建、连通世界”的品牌核心价值，秉承“逢山凿路、遇水架桥”的企业精神，勇担“编织大地经纬、成就美好未来”的企业使命，弘扬“包容、简约、实干、争先”文化理念，愿与社会各界真诚合作，互利共赢，携手共创美好未来。
二、招聘条件
1.2024年应届毕业生，本科及以上学历，专业对口，成绩良好。
2.具有良好的品质修养，身心健康，工作认真踏实，能吃苦耐劳，具备较强的团队意识和沟通协调能力。
3．爱岗敬业，有志于从事建筑施工的项目管理工作。
三、招聘专业：
工程技术类：土木工程（道桥工程、铁道工程、岩土工程、城市地下空间工程、建筑工程等）、工程力学、安全工程、给排水科学与工程、水利水电工程、测绘工程、工程试验（无机非金属材料、材料科学与工程）、工程管理、物流工程、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、轨道交通信号与控制、通信工程。
财务会计类：会计学、财务管理、税务学。
经管法务类：工程造价、物资管理、人力资源管理、法学；
综合管理类：汉语言文学、新闻学。
四、薪酬福利
本科生见习期年综合收入9万-12万元。
硕士研究生第一年综合收入10万-14万元。
薪酬组成：岗位工资、薪级工资、绩效工资、一般年功工资、企业年功工资、各项津补贴（职称技能津贴、持证津贴、出差补贴、高原津贴、施工津贴、测量津贴等）、各类奖金（取证一次性奖、优秀见习生奖、稿酬奖励、劳动竞赛奖、二次经营奖等）。
福利保障：安家费、六险二金、统一食宿、带薪培训、节日慰问、集体生日、年休假、探亲假、人才公寓、年度体检、户口（可解决签约公司所在地户口）等。
五、学生需准备的资料  
1.个人简历；2.学校推荐表原件（就业处盖章）；3.成绩单原件（教务处盖章）；4.就业协议书；5.英语四、六级，计算机等级及其他获奖荣誉证书复印件（须验原件）。
六、联系方式
联系人：李先生    联系电话：13027842051
邮箱：zt25jzp@163.com
官网平台：https://crcc25.zhiye.com/
真诚邀请各位毕业生加盟中铁二十五局集团有限公司！


温馨提示：在应聘过程中，请同学们提高警惕，加强防范意识，谨防求职陷阱。

